



ERRATA Nº 002 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 004/2023

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo para contratação temporária de servidores para a Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna público a ERRATA Nº 002, que se refere ao Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 004/2023, conforme as seguintes disposições:

Artigo 1º – Com relação ao anexo II, onde lê-se:

NOME DA ESCOLA	CARGO	Nº DE VAGAS
ESCOLA MUNICIPAL JOÃO BASTOS	Professor de Atendimento Educacional	1
ESCOLA MUNICIPAL VICENTE AMARO DA SILVA	Professor de Atendimento Educacional	2

Leia-se -

NOME DA ESCOLA	CARGO	Nº DE VAGAS
ESCOLA MUNICIPAL JOÃO BASTOS	Professor de Atendimento Educacional	2
ESCOLA MUNICIPAL VICENTE AMARO DA SILVA	Professor de Atendimento Educacional	1

Artigo 2º - Ficam mantidas as demais disposições constantes do edital.

Barra de São Francisco - ES, aos 30 dias do mês de março de 2023.

Comissão do Processo Seletivo do Edital nº 004/2023